
Év végi rendezvények Borsodban 

 

A Miskolc Városi Sportiskola Nonprofit Közhasznú Kft., valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Úszó 
Szövetség 2014. november 29-30-án rendezte meg a Miskolci Kemény Dénes Városi Sportuszodában a 
XX. Testvérvárosok Kupát, illetve XXVII. Dr. Bitskey Zoltán Nemzetközi Úszó Emlékversenyt. Hazánkból 
16 klub volt jelen, de további 5 országból is érkeztek csapatokat Miskolcra. Ukrajnából Ungvárról, 
Szlovákiából Kassáról és Mihalovcéról, Lengyelországból Katowicéből, Romániából Nagyváradról és 
Marosvásárhelyről, Finnországból pedig Tamperéből érkezik küldöttség a kétnapos megméretésre. 30 
versenyszámban mérik össze tudásukat a résztvevők. A katowicei csapat trénere Adam Rogowski 
elmondta, hogy nyolc - 15-17 év közötti - versenyzővel érkeztek és mindent beleadnak, hogy jól 
szerepeljenek. 

Múcsony Nagyközség Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata november 29-én tartotta András napi 
rendezvényét a település szépen feldíszített Művelődési Házában. A megjelenteket Widomskiné Novák 
Mária elnök köszöntötte, majd ismertette az önkormányzat gazdag és változatos éves munkáját. A 
kulturális műsorban a település össze oktatási intézményének tanulói felléptek. A vacsorát követően 
zene, tánc, tombola volt a program késő estig. A rendezvényen szép számmal megjelentek a megye 
Települési Lengyel Önkormányzatainak képviselői. 

A Miskolci Lengyel Önkormányzat delegációja - Limanowa város polgármesterének meghívására - 
december 12-14 között részt vett a város határában 100 évvel ezelőtt lezajlott, a Monarchia 
csapatainak győztes csatájára emlékező rendezvénysorozaton. A három nap alatt több, a témával 
foglalkozó kiállítást nyitottak meg, hagyományőrzők mutatták be a korabeli katonák öltözeteit, 
fegyvereit, hadijáték keretében felelevenítettek egy csatajelenetet, majd koszorúzásokra került sor a 
katonai temetőben. A népes magyar katonai delegációt Hende Csaba honvédelmi miniszter úr vezette. 

December 17-én a Katowicei Zeneművészeti Szakközépiskola diákjai érkeztek Miskolcra. A 18 fős 
csoportot Fejér Zsolt úr a Miskolci Bartók Béla Zenei Szakközépiskola igazgatója és Dr. Varga László úr 
zenei igazgatóhelyettes fogadta. Magyarországi koncertkörútjuk során Budapesten, Szegeden és 
Kecskeméten léptek fel. Délután a diákok nagysikerű koncertet adtak a Zenepalota dísztermében. A 
vacsora után azzal köszöntek el egymástól az intézmények vezetői, hogy a testvérvárosi kapcsolatokon 
belül tovább folytatják az együttműködést. 
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